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◆ 町民ソフトボール大会を開催しました！◆ 

◆ 城山台子ども夏祭りが開催されました！◆ 

 ８月17日(土)、城山台子ども夏祭りが開催されました。 

 17時の開始から来場者が途絶えることなく、１時間もたたないうちに完売となる食べ物の

屋台があるほどの盛況ぶりでした。 

 また、夏祭り実行委員会ではお祭りを通して出るごみの分別精度を課題としており、去年度

から容器やスプーンを紙製のものに変更する取り組みを継続していますが、今年はより一層綺

麗に分別してくれていたように思います。 

 更に今年は、衣笠中学校が取り組んでいるミニ町内会活動の一環として、城山台に住んでい

る生徒さん達が屋台用のポップを作成してくれました。下部に写真を掲載しています。 

 例年、会場として駐車場を利用させて頂いているEH製菓さま、仕入れや保管を担当してい

ただいている地域店舗の皆さま、道具の保管や準備・撤収をお手伝いいただいた施設の皆さ

ま、本当にありがとうございました。 

 ８月14日(水)に、町民ソフトボール大会を開催しました。 

 台風とコロナに阻まれ続け、平成30年度以降、中止が続いていたため、ようやく開催でき

たことに安堵しました。 

 今年は７チームの参加があり、優勝は南・栄の合同チームとなりました。おめでとうござい

ます！好プレー珍プレーも沢山あり、皆さんが久々のソフトボール大会を楽しんでいただけた

なら幸いです。来年も開催できると嬉しいですね！ 

 また、当日の暑さは過酷でしたが、どなたも体調を崩されることなく終えることができまし

た。会場となる運動場、そしてテントを貸

していただいた衣笠中学校さま、ありがと

うございました。 
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■三栖公民館区統計情報 

(令和６年７月末) 

人  口：4,692 前月比：＋４ 

世帯数：1,935 前月比：＋７ 
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 これまで公民館だよりでも紹介してきました、衣笠中学校ミ

ニ町内会の今後の取組とその案内を掲載します。 

 子ども達は自身が所属している町内会を知り、課題を学び、

「地域への愛情」や「地域に貢献したいという気持ち」を育て

ること、地域の方々との交流を図る中で、「好ましい人間関係

のあり方」を学び、人を思いやる心など「豊かな人間性」を育

てることを目的に、「ミニ町内会」に取り組んでいます。 

 地域の子ども達の活動をご覧いただくと共に、皆さまも是非

一緒にご参加ください。 

★日程：10月６日(日)８時から 

  場所：各地区で取組 ※中三栖①、城山台を除く 

 上記のミニ町内会にて中三栖地区の意見を集約した結果、

『子ども達と地域の人達が交流できる場』を目指して、子ども

達と協力し中三栖夏祭りを開催します。是非お越しください。 

★日程：９月15日(日)13時～16時予定 

  場所：三栖公民館 大集会室(室内) 
 綿あめやたこ焼き、ヨーヨー釣りなどの出店の

他、最後にはビンゴイベントなども開催予定です。 

※出店は売切次第終了します。 

※駐車スペースの都合上、近隣にお住まいの方はな 

 るべく徒歩でお越しください。 

【田辺市のホームページ(生涯学習課公民館係)では公民館だよりをカラーで閲覧することが可能です】 

◆ 第１回中三栖夏祭りの開催について ◆ 

 

移 動 図 書 館(９月の予定) 

①９月６日(金) 

13時15分～14時45分 

三栖小学校 

②９月20日(金) 

10時20分～11時 

三栖コミュニティセンター 

地区   活動内容 具体的な取組・場所 

下三栖①  清掃活動  中ノ宮神社の落ち葉拾い 

下三栖②  清掃活動  町内会行事の溝掃除に参加 

下三栖③  清掃活動  柿見台公園の清掃 

中三栖①  祭の手伝い 中三栖夏祭りへの参加(9月15日実施) 

中三栖② 

上三栖 
清掃活動  大倉橋付近のガードレール拭き 

城山台 祭の手伝い 
城山台子ども祭りの屋台ポップづくり 

(８月17日実施済) 

◆ 衣笠中学校ミニ町内会の活動について ◆ 



 

◆ 三栖小学校の取組について ◆ 
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 ご好評いただいている親子リトミックを今月も開催します！ 

日 程：令和６年９月18日(水) 14時～ 

場 所：三栖コミュニティセンター 大集会室 

講 師：高橋あいか先生 

対 象：首のすわった０歳～未就園児のお子さん及びパパさん、ママさん 

定 員：先着15組まで 

参加費：１組500円 (館区外から参加の場合＋500円の実費負担となります) 

申込み：三栖婦人会 担当 花村あゆみ 080-2105-9030 

その他：当日、一緒に見守ってくれるボランティアさんも大募集中です！ 

    おじいちゃんおばあちゃんも大歓迎です！  

三栖×子育てママ・パパ 親子リトミックのお知らせ 

 ７月29日(月)、小学校の今年度転入職員と大倉文化委員(前

公民館長)、山本公民館主事で三栖地域の史跡巡りに行ってき

ました。 

 小学校での史跡巡りは、毎年５・６年生を対象に公民館文化

委員の皆さんに案内していただきながら行っています。そのた

め、５・６年生の担任以外の教職員は地域を知る機会が少ない

ということで、職員の史跡巡りを行っています。 

 当日は、三栖小学校を出発し、大倉文化委員に案内していた

だきながら、文書庫や尋声寺など計15カ所を巡りました。 

 史跡巡りに行った教職員は「三栖地域にはたくさんの貴重な

史跡があることが分かった。勤務校地域のよさを知ることがで

きてよかった。」や「地域の事を知るよい機会となった。様々な場面で指導に活かしていきたいと思

う。」などとふり返っていました。 

 これからも、本校の教職員が地域のよさを知ったり、地域との繋がりを大切にしたりしながら子ど

もたちへの指導にあたっていきたいと考えています。 

☆ 教職員と公民館による史跡巡り  ☆   

妙見神社の境内にある力石を持ち上

げようとする様子。子ども達も毎年

チャレンジします。 

三栖廃寺。写真内左手前が、７

世紀後半頃に建てられたといわ

れている七堂伽藍の塔基壇部。 

珠簾神社。読みは“みす”であ

る。三栖小学校の児童にとって

は相撲大会で関わりが深い。 

小学校横の調理場の裏手にある

文書庫の２階。４０００冊ほど

の文書が収まっている。 
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☆ 幼稚園って楽しいよ ☆   

 温暖化が進んでいるためか、例年より暑さが際立った夏休みでした。また、オリンピック

の感動を味わいながら過ごした夏休みでした。子どもたちはどんな夏休みを過ごしたので

しょうか。 

 さて、２学期が始まります。運動会や遠足、生活発表会など行事の多い２学期ですが、健

康・安全に気をつけながら、みんなで楽しい２学期にしていきたいと思っています。保護

者・地域の皆様のご協力、よろしくお願いします。 

 なお、２学期から年長さんに１名のお友達が来てくれました。これで年長さんは７名にな

り、年少さんの７名と合わせて14名となります。 

 

☆ ２学期が始まります ☆  

✩ 夏の思い出に ✩ 

 ７月20日(土)、星見会を行いました。この会は幼稚園の夏祭りで、未就園児のお友達や、

園児の知り合いの方々にも参加していただきました。子どもたちの園歌に始まり、みんなで

「ドラえもん音頭」を踊りました。おうちの人も、子どもたちの様子を見ながら楽しそうに

踊ってくれました。 

 その後、子どもたちはお楽しみ券を持って、好きなお店からスタートです。夜店は、「ヨー

ヨーつり」「きんぎょすくい」「おかしバイキング」「くじびき」「わなげ」でした。どのお

店も楽しそうに回っていました。 

 最後に、築山で上がる花火をみんなで見ました。花火が上がるたび、子どもたちは歓声を上

げていました。子どもたちにとっても参加してくださった方々にとっても、楽しい夏の思い出

になったと思います。保護者の皆様、準備から運営までご協力いただきありがとうございまし

た。 

 

４歳・５歳になったら 

   三 栖 幼 稚 園 へ ！ 

※８月から、田辺市役所・三栖幼稚園・ 

 三栖公民館にて入園願書を設置しています。 


